

## MABIE Elnöke – megnyitó beszéd (tervezet)

A Magyar Bírói Egyesület nevében tisztelettel köszöntöm valamennyi itt jelenlévő bírósági dolgozót, bírát, titkárt, fogalmazót, tisztségviselőt, fizikai dolgozót és a minket támogató állampolgárokat.

Egyúttal üdvözlöm és köszöntöm rendezvényünk felszólalóit.

„Ha nem merem kimondani azt, amiben hiszek, nincs is jogom, hogy higgyek benne.”

A MABIE alapszabálya szerinti tevékenységébe tartozik a véleménynyilvánítás az igazságszolgáltatás és a bírák helyzetét érintő jogszabályokról, intézkedésekről és ezek közvélemény elé tárása.

Céljainkért minden helyzetben kiállunk, ezért vagyunk most itt.

Az elmúlt időszak történései sokakban kétségeket ébresztettek, hogy nem haladunk-e olyan helyzet felé, mely során jogaink, alapszabály szerinti céljaink veszélybe kerülhetnek, csorbulhatnak és éppen ezért nem mehetünk el szó nélkül az elmúlt időszak folyamatai mellett.

Így, hogy a törvényhozó és a végrehajtó hatalom a jogállami jogalkotás megkerülésével oktrojálta a bírósági szervezet akaratával szemben a szervezeti és jogállási reformot.

A bírósági szervezet képviselői, az érdekképviselők véleményének beszerzése és figyelembevétele, valamint a megfelelő hatástanulmányok elkészítése és valódi egyeztetés nélkül kerültek a törvényhozás elé bírósági szervezetet alapjaiban érintő strukturális változásokat eredményező jogszabályok.

A bírósági szervezetrendszerben dolgozók újra és újra anyagilag kiszolgáltatottá válnak a nem megfelelő bérrendezés következtében (a bírák nagy többségénél, és az egyéb dolgozóknál a sajtóban hivatkozott számokat messze el nem értő mértékű volt a bérkorrekció), s közben olyan észrevételeket hallunk, hogy nem nyilatkozhatunk meg a minket érintő kérdésekben.

Ezért döntött úgy a Magyar Bírói Egyesület Országos Választmánya, hogy békés, politikamentes demonstrációt tart, hogy így juttassa kifejezésre:

- továbbra is mindent megtesz a bírói függetlenség megóvása, megvédése érdekében,
- kiáll azért a törvényben biztosított jogért, hogy a jogalkotás folyamatában tudomással bírjunk a bírósági rendszert érintő lényeges változásokról és ezekről szabadon, felelősséggel, előzetesen véleményt fogalmazzunk meg,
- mindent elkövet a bírák és valamennyi bírósági dolgozó társadalmi felelősségéhez méltó, kiegyensúlyozott életszínvonalat biztosító, a bírósági rendszeren belüli arányos javadalmazásáért,
- és felszólal az igazságszolgáltatásban dolgozókat érintő, külső vagy belső negatív hatások ellen.

Akkor tudjuk a társadalom legjobb érdekét szolgálni, ha a bírói függetlenség teljes, ha a véleményünk számít, és egzisztenciálisan is megfelelő körülményeink vannak.

Az igazságszolgáltatás nem csupán egy hatalmi ág, hanem az a pillér, amely biztosítja, hogy a társadalom igazságos és kiegyensúlyozott maradjon. És ha a bírói függetlenség megrendül, akkor minden egyes állampolgár jogai veszélybe kerülhetnek.

Martin Luther Kingnek volt egy álma.

A mi álmunk az, hogy a bíróságok függetlensége soha ne kerüljön veszélybe!

A mi álmunk az, hogy a céljaink eléréséhez elegendő legyen a tisztességes, magas színvonalú munka!

A mi álmunk az, hogy véleményünket és javaslatainkat mindig vegyék figyelembe, amikor a minket érintő kérdésekben döntést hoznak!

Az igazságszolgáltatás önálló hatalmi ág, és kiállunk azért, hogy mindenki, kivétel nélkül, tartsa tiszteletben ezt a tényt!

Mert nincs szabadság független igazságszolgáltatás nélkül!

Kérem, támogassák ezt a nemes célt, és álljanak mellénk!

Köszönöm a figyelmüket, és köszönöm, hogy itt vannak velünk!